

◆招考动态

运城学院校园开放日 “零距离”解锁报考密码

运城晚报讯(记者 杜磊)7月1日,运城学院校园开放日暨院系专业咨询活动成功举办,近千名考生与家长前来参观咨询,近距离、全方位地了解学校的办学条件、办学特色、校园文化等。

在该校区夏楼活动主会场,设置了招生政策咨询区、院系专业介绍咨询区等。招生办及各院系工作人员热情讲解2025年招生政策、专业培养目标、课程设置、师资力量、教学科研设施、就业前景等内容,耐心解答考生和家长关于录取规则、分数线、招生计划等疑问,并结合实际情况提供志愿填报指导。

“通过老师专业细致地解读,我和孩子对志愿填报有了更科学的认识,思路也更加清晰,目标更明确了。”一位学生家长在咨询了数学与信息技术学院的老师后收获满满。

活动期间,学校开放了图书馆、河东大讲堂、世纪曙光体育场、关圣楼、王通楼等区域,安排志愿者引导考生与家长参观,详细介绍校园历史文化、办学成就及日常生活场景,让大家能直观感受到校园环境与文化底蕴。

此外,该校招生办在此次活动结束后,从7月2日至7月7日在画蝶楼设有咨询处,持续为考生和家长提供招生咨询服务。



◆第二课堂

心有所“暑” 不负所“托” ——盐湖区河东西街社区暑期看护服务小记

缤纷的暑期已经开启,如何妥善安排好“小神兽们”的假期生活成为困扰着不少家长的问题。为此,盐湖区东城街道河东西街社区联合运城学院“七色花,善出发”志愿服务队推出暑期看护服务(右图),并对服务内容进行“升级”,除日常作业辅导外还开设特色课程,解决了家长们的“后顾之忧”,进一步提升了孩子们的综合素养,帮助学生度过一个充实且欢乐的暑假。

多彩课程丰富假期

“这个带着小尾巴的音符,我们叫它八分音符……”7月2日下午,在河东西街社区党群服务站内,钢琴专业大一学生武奕彤正在给10余名小朋友上一堂有趣的音乐课。课上,她不仅给孩子们讲解了基础的乐理知识,还带他们感受音乐节奏的律动,让他们的暑期生活更为丰富多彩。

“刚刚我们学习了打拍子,现在我已经能分辨音的长短了。”一名小朋友说。武奕彤表示,开设这堂音乐课的目的是希望孩子们了解更多乐理知识,提升音乐审美,从而实现全面发展。

“我喜欢和朋友们在一起学习,氛围特别好,这里还开设了各种新课程,有手工、音乐、心理课等,我特别期待。”即将升入五年级的学生周雨婷说。“这里老师讲得很仔细,我都能听懂。”小朋友杜熙瑶告诉记者,除了来这里完成作业外,她还计划在假期坚持练习字帖和背诵古诗,养成良好的学习生活习惯。



志愿服务点亮青春

此次来到该社区参加志愿服务的大学生有13名左右,应用统计专业的大二学生周益如便是其中之一。“同学们的专业各不相同,有的来自马克思主义学院,有的来自外语系,大家都希望能结合自身特长为孩子们提供力所能及的帮助。”周益如表示,这次参与志愿服务,不仅对她的学业十分有帮助,还让她在实践中对基层工作有了更深的了解,为未来的职业选择打下基础。

“我是英语专业学生,未来很大可能从事教师这一职业,趁着这次志愿服务的机会,刚好可以提前了解孩子们的心理,做好职业规划,同时也可以更好地服务基层,为社会作出一份贡献。”大学生李晨瑜说。

河东西街社区主任蔡世萍表示,此次看护服务为期半个月,上午主要是辅导学生作业,下午则会开设一些特色课程,进一步开阔孩子们的视野。未来,社区将不断总结经验,优化服务内容,发挥家校社协同育人作用,让每个孩子都能收获快乐童年。

记者 陈怡霏

◆市校资讯

市委教育工委召开 “两优一先”表彰大会

运城晚报讯(记者 陈怡霏)7月1日,中共运城市委教育工委召开“两优一先”表彰大会,对市直教育系统104名优秀共产党员、37名优秀党务工作者和14个先进基层党组织进行表彰,动员激励全系统各级党组织和广大党员教师进一步坚定信念、接续奋斗,全力推动运城教育高质量发展,为建设“一城两区三门户”作出教育贡献。

会议强调,全系统广大党员干部要锤炼过硬党性,自觉加强党性修养,增强党性锻炼,永葆对党绝对忠诚的政治本色。要勇于改革创新,抬高发展坐标、提升工作标准,推动全市教育事业各项工作取得更大成效。要主动担当作为,磨砺担当之勇、提升担当之智,践行担当之为、培育担当之果。要永葆廉洁底色,时刻保持清醒头脑,讲党性、守原则、遵纪律、慎言行,自觉做遵规守纪、廉洁自律的模范。

夏县中小学 校园足球联赛开球



运城晚报讯(记者 杜磊)7月1日,夏县2025年中小学校园足球联赛在夏都体育中心足球场开球(上图)。本次比赛为期4天,分为初中组、U10男子组、U10女子组、U8男子组和U8女子组五个组别,在夏都体育中心、夏县实验中学两个场地进行,来自15所学校的41支球队,共计443名球员将进行96场精彩比赛。

近年来,夏县校园足球事业蓬勃发展,参赛队伍规模持续扩大,竞技水平稳步提升,成为该县的闪亮窗口与特色名片。

对口升学网报志愿 6日8时至10日18时

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,山西省招生考试管理中心发布公告,2025年山西省对口升学考试将于7月6日8时至10日18时进行网上志愿填报。

考生可登录“山西招生考试网”填报第一批普通本科院校、第二批民办本科院校和专科(高职)院校志愿,逾期不予填报。

重要提醒:1、对口升学填报志愿不分段,考生需同时填报本科院校和专科院校的志愿;2、考生要妥善设置和保管个人密码,以免因密码外泄导致志愿信息被非法篡改,任何部门、学校、个人均无权要求考生提供登录密码,更无权代替考生进行任何操作;3、考生填报志愿的唯一途径是登录“山西招生考试网”,省招生考试管理中心未向任何机构提供网上填报志愿系统页面的链接。